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CITTÀ DI CASTELVETRANO 

VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

AFFARI GENERALI       

Verbale n. 1 del 22/01/2025 

L’anno duemila venticinque, il giorno 22 del mese di gennaio, alle ore 15,30 in prima 

convocazione, ed occorrendo alle ore 16,30 in seconda, è convocata presso l’Aula Consiliare del 

Comune di Castelvetrano, la VI C.C.P. giusta convocazione Prot. Gen. n. 2877 del 17/01/2025 

per discutere i seguenti punti all’O.d.g.: 

 

1. Lettura verbali precedenti; 

2. Personale X Direzione – Invito in audizione dell’Assessore Davide Brillo; 

3. Varie ed eventuali. 

 

Alle ore 15:35 in prima convocazione, la Presidente Maria Italia constatata la presenza del 

numero legale, dichiara aperta la seduta. 

   

Sono presenti i Consiglieri: Errante Parrino Giuseppe, Craparotta Pietro, Impallari 

Giovanni, Milazzo Rosalia. 

 

Il Presidente Italia apre la seduta con il primo punto all’O.d.g.- Lettura dei verbali precedenti 

– legge quindi, i verbali n.9 del 27/11/2024; 

L.S.C. 

Continua con la lettura del verbale n. 10 del 04/12/2024; 

L.S.C. 

Continua con la lettura del verbale n 11 del 18/12/2024; 

L.S.C. 

Continua con la lettura del verbale n 12 del 23/12/2024. 

L.S.C. 

E’, altresi, presente l’Ass. Davide Brillo invitato per l’audizione. 

Il Presidente chiede chiarimenti all’ Assessore in merito al secondo punto all’ O.d.g.  

L’Ass. Brillo prende la parola spiegando che il personale destinato alla neo costituita Direzione 

X sarà la seguente: l’Arch. Vincenzo Barresi Responsabile ad Interim alla X Direzione e IV 

Direzione categoria Area funzionaria elevata qualificazione; sig.ra Rosanna Balsamo – cat. 

Area operatori esperti ex B4 – mansioni affidate di tipo amministrativo – incarico generico; 

Sig.ra Vitalba Romeo cat. Area operatori esperti ex B1 (ex ASU) – mansioni affidate di tipo 

amministrativo – incarico generico; Geom. Nadia Frazzetta ( in ragione delle 12 ore su 24 

contrattuali ) – dipendente tecnico a tempo indeterminato part  time - incarico generico di 

supporto attività connesse al PNRR per la X Direzione e poi ai report e monitoraggi scuole 

(Dir.IV) anagrafe edilizia scolastica (Dir.IV); Geom. Girolamo Bentivoglio Fiandra ( in 

ragione delle 12 ore su 24 contrattuali ) – dipendente tecnico a tempo indeterminato part time - 

incarico generico di supporto attività connesse al PNRR per la X Direzione alla manutenzione 

edifici e manufatti pubblici ( Dir. IV ) – lavori pubblici di manutenzione (Dir. IV); ed inoltre 

una unità di personale a Contratto di lavoro autonomo qualifica esperto middle valido fino al 

18/04/2026, per l’espletamento prioritario di attività connesse al PNRR; Arch. Giuseppe Bua. 



 
 

 2

 

Il Presidente e i consigliari si ritengono soddisfatti e ringraziano l’Ass. Davide Brillo. 

Passa poi, al terzo punto all’O.d.g. – “ Varie ed eventuali”. 

Il Consigliere Craparotta rappresenta che nella II Commissione, della quale lo stesso è il 

Presidente, dopo aver analizzato il contratto di affidamento in concessione mediante finanza di 

progetto per la gestione del cimitero, si procederà ad esaminare il regolamento di polizia 

mortuaria e dei servizi funebri cimiteriali. 

A questo punto il Presidente propone di continuare l’esame del suddetto regolamento 

congiuntamente con la II Commissione. Tutti i consiglieri concordano. 

 

Esauriti tutti punti all’O.d.g. ed in assenza di ulteriori interventi da parte dei componenti 

della VI C.C.P. presenti, il Presidente M. Italia alle ore 16,55 dichiara chiusa la seduta. 

 

 

Il Segretario della VI C.C.P.                                                   Il Presidente della VI C.C.P.               

f.to Istr. Amm.vo Elisa Giunta                                           f.to  Avv. Maria Italia 


